67/140. Eden rezervoar od 28800 litri voda se polni so edna pumpa.Ako protokot niz pumpata se zgolemi za 60 litri voda vo minuta, rezervoarot bi se napolnil pobrzo za 1 ~as i 20 minuti.Kolku litri voda vo minuta protekuvaat niz pumpata?
Re{enie:      Protekuvaat X litri vo 1min

                       }e se napolni za 
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                   Protekuvaat 120 litri voda.
67/141. Eden bazen se polni od dve pumpi so razli~en kapacitet, za 4 ~asa i 48 minuti. Prvata pumpa mo`e sama da go napolni bazenot za 4 ~asa pobrzo od vtorata. Za kolku  ~asa sekoja pumpa sama bi go napolnila bazenot?

Re{enie:    I         II                                                 
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                   I=8h     II=8+4=12h
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67/142. Dvajca rabotnici zaedno svr{uvaat edna rabota za 8 dena. Prviot od niv, ako raboti sam, bi ja zavr{il rabotata za 12 dena pobrzo od vtoriot. Za kolku dena mo`e sekoj od niv sam da ja zavr{i rabotata?

Re{enie:           I                           II
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                                           Irab=12dena           IIrab=12+12=24dena
67/144. Dol`inite na stranite na eden triagolnik se 5 cm, 9 cm i 13 cm. Za kolku treba sekoja od niv da se prodol`i so ednakva dol`ina, za da se dobie pravoagolen triagolnik?

Re{enie:      C
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        Za 7cm

68/145. Za kolku treba da se prodol`i radiusot na kru`nicata OA=10 cm do nekoja to~ka M, taka {to tangentata povle~enaod taa to~ka da ima dol`ina 24 cm?

Re{enie:

                
[image: image14]M                    r=10cm
                          A             24cm

                
[image: image15.wmf]31

16

2

52

20

2

2304

400

20

1

2

)

576

(

1

4

20

20

2

4

576

20

1

0

576

20

576

100

20

100

24

10

)

10

(

24

)

(

2

1

2

/

1

2

/

1

2

2

/

1

2

2

/

1

2

2

2

2

2

2

2

2

-

=

=

±

-

=

+

±

-

=

×

-

×

×

-

±

-

=

-

±

-

=

-

=

=

=

=

-

+

+

=

+

+

+

=

+

+

=

+

X

X

X

X

X

a

ac

b

b

X

c

b

a

x

x

x

x

x

r

x

r


                         Za 16cm.

68/146. Vo pravoagolniot triagolnik se dadeni hipotenuzata c i nejzinata visina h. Presmetaj gi otse~kite na koi dadenata visina ja deli hipotenuzata.

                                     S

                A   
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66/126. Doka`i deka korenite na ravenkata se realni za koi bilo a, b,m ЄR, a ≠ 0 ili b ≠ 0 ili m ≠ 0.
Re{enie:        
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                 Za koi bilo a,b,m ЄR  m2(a-b)+a>0    t.e. korenite na dadenata ravenka se realni broevi za koi bilo a,b,m ЄR.
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